



Gunnar Håkansson
Hedvägen 36
794 93 Orsa

B



Jägarnas Riksförbund

Distrikt, Dalarna

OBS! Information inför extra årsmöte i avdelning Orsa-Mora-Ore

Jägarnas Riksförbund
Saltsjögatan 15
151 71 Södertälje

JÄGARNAS RIKSFÖRBUND LANDSBYGDENS JÄGARE		
2011-07-05 069-11		
R.S. <input checked="" type="checkbox"/>	Distr.	Avd.

ANKOM

2011-07-05

Ärende: Extra årsstämma Avd. 20-08 Orsa-Mora-Ore

Undertecknade ledamöter av styrelsen för avd.20-08 anser att detta möte är utlyst på felaktiga grunder.

Vi yrkar på att Förbundsstyrelsen ogiltigförklarar detta möte med omedelbar verkan.

Kallelsen bygger enbart på att det finns olika uppfattningar om vem som är ägare till "Permobilbjörnen" och hur redovisningen av arvoden och andra ersättningar hanteras. Vi anser att de 10.000 kr som lokalavdelning bidragit med till färdigställandet av "Permobilbjörnen", berättigar till delägarskap i densamma (se bifogat avtalsförslag 1). Under resans gång så har vårt delägarskap övergått till "sponsring" enligt övriga intressenter (se bifogad kallelse 2). Denna syn innebär att lokalavdelningen tappar insynen i verksamheten över "Permobilbjörnen".

När utlovat kassarapport angående "Permobilbjörnen" från driftgruppen uteblivit, så har undertecknade påtalat detta utan att vinna gehör. Vi har även gett förslag på samarbetsavtal till övriga intressenter. Även sådant avtal har ej varit av intresse från övriga intressenter. Till vår förvåning så kan vi inte förstå på vilka grunder som revisorerna kallar till ett extra årsmöte med tanke på att vi i styrelsen vill uppnå ordning och reda i den ekonomiska redogörelsen beträffande "Permobilbjörnen". Vi anser att revisorerna saknar grund för att åberopa §6 om "att granska verksamhet". Vi vill även upplysa om att revisorerna inte varit i kontakt med styrelsen i denna fråga.

Personer med insyn i detta ämne är Per Wanström samt Malte Sandström, dessa borde på eget initiativ agerat för att bringa klarhet i och hur denna verksamhet skall bedrivas. Vi anser från styrelsens sida att denna "Permobilverksamhet" som omsätter 70-80 tkr/år skall hanteras enligt gällande lagar och förordningar.

En sista frågeställning, är om oredovisad verksamhet är förenlig med den verksamhet förbundet driver med bidrag från Staten / Naturvårdsverket? När olika verksamheter uppstår inom JRF där ekonomiska transaktioner finns, så vill vi att förbundet tydliggör vad som krävs av avdelningar och distrikt ur redovisningssynpunkt.

Undertecknade yrkar härmed om att Extra årsstämma 17 juli-11 ogiltigförklaras och att förbundsstyrelsen samtycker med undertecknade ledamöter.

Orsa 2011-07-04

Orjan Gustafsson Hans Hanser Bengt-Arne Höijer Bo Bäckman Dan Hedström
Tage Hanser
Valberedning Tage Hanser

Bifogas :Kallelse, Samarbetsavtal,, Protokoll

Returadress:

Jägarnas Riksförbund – Landsbygdens jägare
Saltsjögatan 15
151 71 SÖDERTÄLJE